Jlekumnsa Ne6

OHepreTnYeCcKnmn CrnekTp
CTauMOHapPHOro cry4YyanHoro
npotecca.

Oucumnnuna: “Ctatncrnyeckasl Teopusi pagnoTexHn4eCcKnx
cucrtem”



. x(t) = — " X(jw) e/*tdw, (1)

21T Y —0
e roe X(jw) = fj;o x(t) e /@tdt (2)
* Ha3blBAETCA CNEeKTpaibHON PYHKUMEN
npouecca x(t) x(t).
* MOXHO 3anucaThb :
c X(jw) = X(w)e/?@), (3)
* rge X(w) Ha3bIBAOT aMN/INTYAHbIM CIEKTPOM,
a @(w) - pasosbim cnektpom yHKUMM X (t).



» YMHOaA neByo 1 npasyto yactu (2) Ha x(t) u
NHTErpupys B 6eCKOHEYHbIX Npeaenax, Noay4ymm

fjozo x2(t)dt = fjozo x(t) [ﬁ fjozo X(jw) eiwtdw] (

N3MmeHnm I'IOpFI,LI,OK MHTerpmposaHm
f+oo 2(t)dt —f X(]a)) [— x(t) ef“)tdt] d

MOCKONbKY fjozo x(t) e/?tdt = X(jw),
To

[ x2(Odt = [ X(jw) X (j)do =
LI X ()2 dw = = [ X?(w) dw (4

27TV — 27TV —



PaccmoTpum Tenepb oTpe3oK pyHKumn x(t) Ha nHTepBane spemenu [-T,
T], o603Haums ero x,(t).

[na naHHOro oTpe3Ka cnpasea/IMBO COOTHOLLEHME (4):
T 1 (+00
f_T xgr(t)dt = ;[f_oo X% r(w) dw. (5)

MNopnenus npasyto n nesyto Yactn (1.105) Ha 2T n yctpemnas T K
H6eCKOHEYHOCTU, NOYyYMM

X2,7(w)
Tlgn;o—f x2r(t)dt =7 lim lim 2 dw (6)
O603Ha4YUm
. X%7r(w)
fim, = = se(@)
n nepenmueM (1.106) B Bm,u,e
lim —f S X5p(t)dt = —f Sy(w)dw. (7)

(7)
[na 3TON peanmsaumm MOXHO HaUTU SHEPreTUYEeCKMM CNEKTP, Kak ans
AEeTEPMUHNPOBAHHOIO KonebaHua:

s$(@) = lim XX (jw)I. (8)



JHepreTUYeCKMM CNeKTp CTaLMOHaPHOrO C/Iy4aMHOro Npouecca Hanaem
Kak cpeaHee no aHcamb/1to SHepreTUYeCcKnX CNeKTPoB peanmn3aumnm

x40
so(w) = 8O (w) = lm| ;;“”l

Nepenuwem Bblpa)KEHMe (9) B cneayoLem suae:
sg(w) = llm X(K)(la))X(K)(la)) =
lim —f X (t)e‘f“’tdtf (t)el@tdt =

(9)

T—oo 2T

= lim— ! f x(t)x(ty)e I@E=tl gt dt, =

= 1101312 f dtzf x(t)x(ty)e Jet2=t) dt, (10)
B NONYy4E€HHOM BbIpaXKeHUU

x(t1)x(ty) = Bz(ty,t2) = Bz (D). (11)

3ameHAA BO BHYTPeHHeM uHTerpane popmynbl (10) nepemeHHyto
MHTErpnpoBaHua no popmyne t, — t; = T M yunTbiBana (11), nonyyaem

sz(w) = [7 Be(r)e /@ dx. (12)



Bz(1) = — "7 sp(w)e /% daw (13)
BbiparkeHue (1.112) moxKHO nepenucaTb creayowmm obpasom:

s%(a)) = ) )

J_,, Bz(®)coswrdr+j [ Be(r)sinwrdt = [ Bg(1r) cos wrdr =

=2 fooo B; (1) cos wt dt, (14)

TaK Kak B (T) - yeTHaa ¢yHKUMA aprymeHTa 7. CnegosatenbHo, n3 (13)
MOXHO 3aK/H0UYUTb, YTO sz (w) ABnaeTca yeTHOM PyHKUMEN
4acToThl.

Kpome NoHATMSA 3HepreTMYecKoro cneKktpa cTauMoHapHOro cay4yamHoro
npoulecca cywectsyeT NOHATUE B3aUMHOIO SHEPreTUYEeCKOoro CnekTpa AByXx
NPOoL,Eeccos:

lim Xor(Jw)Yor(Jw)

5555)(]0)) - T—oo 2T



HEpr,LI,HO AO0Ka3dTb, YTO B3aMMHbIU 3H€p|’€TW-I€CKMI?1
CNeKkTp n B3aMMHaAA KOBapUauMNOHHAA (IJYHKLI,MFI CﬂyqaﬁHbIX
npoueccoB CBA3aHbI I'IpEO6pa3OBaHMEM CDyprZ

Sfj; (]a)) = f_oooo Bj@j; (T) e‘j“”dr, (15)
53?37 (]a)) — f_oooo Byf(’[) e‘j“”dr. (16)
I'Iocxoany

29 (T) = —1),
TO

f+ooBM(T)e Jotdr = f+OOBM( —7) e /9% dT =
f By (1) e/®%dr.
CI‘Ie,CI,OBaTEI'IbHO

Sgy(Jw) =525 (Jw). (17)



= B;(7) =

[%(t)

y()llx(t

* = Bg (1) + By(7)

(18)

7)

By (7)

y(t

T)] =
By (7).

* [MpnmeHan K (18) npeobpazoBaHme Pypbe,
HAaXO4UM 3HEPreTUYEeCKN CNeKTp CMecu

* ss(w) =sz(w) +sp(w) +s29(Jw) +
Syz(Jw).



Ecam npoueccbl X(t) n y(t) cTaTUCTUYECKM HE3aBUCKMMBbI,
T0 B4y (1) = Byz(1) = 0mn sg5(jw) = s(jw) = 0.
MpumeHaa ¢popmyny (1.118), nonyyaem, 4To cpeaHAA

MOLWHOCTb npoueccCa paBHa Cymme cpeaHnx MOLI.I,HOCTEﬁ
CNaraemolix:

Z(t) = — [ sp(@)dw +— [ sy(w)dw = x2(t) +
Y2 (8).

Ecnm NpoLeccbl KOppPennpoBaHbl, To B cuny (17)
Sgp(Jw) + sy2(Jw) = 2R,.s5z:(jw)

7
Sg(a)) — sf(w) + Sy(a)) + 2ReS§,f(]'a)).
CnepoBaTtenbHO

s?(t) = x%(t) + y2(t) + %f_oooo Resyz(jw)dw



